



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

BELÜGYMINISZTERIUM ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/4671/1.**

Benyújtás dátuma: **2023-07-31 15:50**

Parlex azonosító: **1607KFU40001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Rétvári Bence, Belügyminisztérium államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Tóth Bertalan (MSZP)** országgyűlési képviselő *"Hol tart a mérgezéses tünetek miatt elrendelt nyomozás?"* című, K/4671. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Címzett: **Dr. Tóth Bertalan (MSZP)**

Benyújtó: **Rétvári Bence, Belügyminisztérium államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Pintér Sándor miniszterhez benyújtott, "*Hol tart a mérgezéses tünetek miatt elrendelt nyomozás?*" című, K/4671. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



BELÜGYMINISZTERIUM

BM/21344-1/2023

Válasz Dr. Tóth Bertalan (MSZP)
K/4671. számú, „*Hol tart a mérgezéses
tünetek miatt elrendelt nyomozás?*”
címen benyújtott írásbeli kérdésére

Dr. Tóth Bertalan úr részére
országgyűlési képviselő

B u d a p e s t

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (9) bekezdése alapján **„Hol tart a mérgezéses tünetek miatt elrendelt nyomozás?”** címmel benyújtott, **K/4671.** számú írásbeli kérdésre – Dr. Pintér Sándor miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Magyarországon az EU egyik legszigorúbb szabályai vonatkoznak az akkumulátorgyárakra, és ezeket az előírásokat a hatóságok következetesen be is tartják mind az ott dolgozók, mind a környéken élők biztonsága és a környezet védelme érdekében.

A Fejér Vármegyei Katasztrófavédelemi Igazgatóság (a továbbiakban: Katasztrófavédelem) részéről 2023. június 5-én érkezett felkérés a Dunaújvárosi Rendőrkapitányság felé egy összevont hatósági ellenőrzés végrehajtására az SK On Hungary akkumulátorgyár (2454 Iváncsa, 099/48. hrsz. alatti) telephelyén.

A Katasztrófavédelem tájékoztatása szerint jelzés érkezett hatóságukhoz állampolgárok, munkavállalók részéről, hogy – a megelőző hét folyamán – 2023. május 30-án 10-12 fő lett rosszul azt követően, hogy az akkumulátorgyárban dolgoztak.

A Dunaújvárosi Rendőrkapitányság a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény 165. § (1) bekezdésébe ütköző és az (1) bekezdése szerint minősülő foglalkozás körében elkövetett gondatlan veszélyeztetés vétségének gyanúja miatt rendelt el nyomozást 2023. június 7-én.

A Fejér Vármegyei Kormányhivatal 2023. június 14-én kelt levelében összegezte az addig gyűjtött tapasztalatait a Dunaújvárosi Rendőrkapitányság felé az alábbiak szerint:

Az építésügyi hatóság megállapította, hogy az engedélyezési eljárás lezárult, a használatbavételi engedélyezési eljárás nem kezdődött meg, építésügyi hatósági eljárás az ügyben jelenleg nem

folyik. Az építmények kivitelezése folyamatban van. Az ügyben az építésügyi hatóság hatáskörét érintő szabálytalanságot – az építető nyilatkozatának figyelembe vételével – nem állapítottak meg, további építésügyi intézkedés az ügyben nem indokolt.

A Fejér Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztálya az ellenőrzésen önálló jegyzőkönyvet nem vett fel, mivel az ügyben hatáskörrel rendelkező – népegészségügyi feladatkörében eljáró – Dunaújvárosi Járási Hivatal szakmai felügyeletét ellátó szerveként volt jelen. A Dunaújvárosi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya a helyszíni ellenőrzés során 2023. június 9-ei határidővel a tényállás tisztázáshoz szükséges iratok, nyilatkozatok megküldését írta elő. A népegészségügyi szakterület által bekért dokumentumok 2023. június 12-én, 13-án és 14-én érkeztek meg a hatósághoz, azok áttekintése folyamatban van.

A 2023. június 5-én tartott ellenőrzés során megállapították, hogy az SK On Hungary Kft. a 2454 Iváncsa, 099/48. hrsz. alatti telephelyének vonatkozásában a veszélyes anyaggal/keverékkel végzett tevékenységre az OSZIR Szakrendszeri Információs Szakrendszer-Kémiai biztonsági rendszerbe tevékenységbejelentést nem tett. A népegészségügyi hatóság a kémiai biztonsági hiányosságok miatt 2023. június 5-én hivatalból eljárást indított.

A büntetőeljárást a Fejér Vármegyei Rendőr-főkapitányság 2023. június 26-án hatáskörébe vonta.

A nyomozó hatóság tanúkihallgatások keretében rögzítette az egészségügyi incidensben érintett személyek által elmondottakat, valamint adatkéréssel fordult az SK On Hungary Kft. felé további munkavédelmi, veszélyes anyagkezelési dokumentációk, munkaköri leírások, belső szabályzók által lefektetett anyagkészletezési protokollok beszerzési céljából. A válaszok beérkezését követően a nyomozó hatóság igazságügyi munkavédelmi/munkabiztonsági szakértő eljárásba történő bevonása felől tervez határozni a személyi felelősség láncolatának megállapítása érdekében. A kapcsolatfelvétel és szóbeli konzultáció már megtörtént a nyomozó hatóság és az igazságügyi szakértő között, melynek eredményeként további dokumentumok beszerzésére intézkedtek.

Tekintve, hogy a népegészségügyi hatóság által kezdeményezett orvosi vizsgálatok eredménye még nem készült el, annak kézhezvétele és értékelése után a nyomozó hatóság igazságügyi orvosszakértő bevonásáról tervez határozatot hozni az esetleges maradandó egészségromlás vizsgálata tárgyában.

Az eddig beszerzett bizonyítékok alapján konkrét személlyel szemben megalapozott gyanú nem volt megállapítható, ezért az ügyben gyanúsított kihallgatás még nem történt.

Budapest, 2023. július 31.

Tisztelettel:

